

你好,新“铜”学

学生记者 张中旭 张聪 李梦茹 朱婉星

七月流火,八月萑苇。微微秋风,带走了知了吱吱不休的乐曲和空气中闷闷的热感,带来了铜陵学院2019级全体新同学。在青春烂漫的最好年纪里,与你相遇好幸运。



哥哥的新学校,好大呀!

踏上新起点,迈步新征程,追逐新目标,收获新成就,年轻的心,永不停歇!



信息填报,不能有错!



我陪姐姐上大学!



爸妈牵挂的心永远放不下。



学长学姐的悉心指导,抚平了新生的小紧张。



找到自己的宿舍,开启全新的大学生活吧!

【点赞良师】毛腊梅:诲人不倦育学子,用爱谱写三十年

学生记者 范晓宇 贾浩然 房政 戴志文

以育人为天职,奉行终生

“不知道同学们暑假都干了些什么,我暑假过的还是很充实的,对会计知识的学习一天都没落下。”这是毛老师开学第一节课对同学们说的话。认认真真地挑灯备课,对于新出台的会计准则要反反复复看十几遍,将书本枯燥、晦涩难懂的知识点生动形象、通俗易懂地传递给学生,思考自己给学生都带去了什么,这是她任教以来一直践行的自我要求。18级卓越会计师实验班的王倩同学在谈到毛老师时说到:“我很庆幸在大学能遇到这样一位治学严谨,尽职尽责的老师,毛老师的课从不给人枯燥和疲倦的感觉,她会将知识点结合很多生活中的案例甚至是一些做人的哲理告诉我们,有时候还会说一些笑话。”

我们了解到,毛老师的课程不仅被专业内的学生所喜爱,很多时候还有其它专业的学生慕名来旁听。采访过程中,我们也意外捕捉到一个惊喜:一个装满了明信片的小礼盒。原以为仅是一份普通的教师节礼物,在毛老师打开与我们分享时才发现,那是17级会计学一班在上学期期末时希望老师能继续教下学期专业课的联名请求。在明信片的最下方还有一封唐玲同学写给老师的“情书”。全班所有对毛老师教学的认可,也让老师格外开心,在记者询问到老师的教学方法时,毛老师回答道:“除多年积累的教学经验外,我觉得兴趣是自己最大的老师,我自己对会计的热爱、对教书育人的热爱,便

是我最大的动力,因为爱所以才会更加用心。

楚情况,后来得知那位同学仅是QQ账号被盗,她才放下悬着的心。

手持爱的薪火,温暖如春

采访中,毛老师接了一个电话,原来是有个学生想要咨询一些问题,老师很爽快地答应了,并告诉对方自己等会就有空了,非常愿意解答疑惑,此时已经接近正午饭点了。毛老师告诉学生记者:“师生之间的感情不应该是冷漠的,很多人对大学老师都有些许误解,总认为他们对学生不管不问,下课就直接离开,其实这些都不是真的,我很爱我的学生,而且我觉得利他就是最好的利己,我对学生们好,学生们也把我当亲人。”说到这里,老师不好意思跟我们聊到这学期上班第一天的一件事,原来一个暑假看不见班级学生的毛老师,开学第一天显得有些迫不及待,在家里反复地看时间,等待着九点时校车的到来,家里的熨斗都没有关,晚上回家的时候,才发现熨斗已经烧坏了。一向心细认真的毛老师,在面对学生时,显露更多的还是爱与关心。王倩在谈到毛老师带领班级认知实习时,对学生记者说:“老师对我们真的特别照顾,一些细节都考虑得很周全,还介绍了已经毕业的优秀学长跟我们分享经验。”毛老师甚至还在实习期间给王倩同学发消息询问班级群里有个同学突然退群的事,在班级其他同学都没有注意的时候,她及时注意到,并叮嘱王倩一定要问清

三十年如一日,物非人是

“其实,三十年前我也是这所学校的学生,看着19级新生们的到来,不由想到当年来校的自己,天未亮便收拾行李出发,那时候还没有合铜路,也没有长江大桥,只能坐大巴车,过轮渡,几经波折,到铜陵已经深夜了。我记得特别清楚,我叫了一辆板车拉着我的行李进了学校,这一来便是30年了。”老师在回忆中感慨,虽时隔多年,但踏进大学的那一天她一直没有忘。再后来铜陵财经专科学校升级为铜陵学院,学校的规模变大,新建了翠湖校区,毛老师也成为了铜陵学院一步步走向更好更高的见证者,回想新校区建成之初时,毛老师的眼神扫过办公室的四周,透过窗子向远处望去,“当年还是校车载着我们来新校区上课,教学楼的休息室还没有完全建好……”如今的学生乘着高铁赴校,学校设施越来越完善,师资力量越来越雄厚,中国的发展突飞猛进,一切都朝着美好的蓝图迈进。毛老师认为不负初心,方得始终。30年前她的老师的谆谆教诲使刚入学的她受益良多,30年后的今天,她也想告诉19级新生:“你们在小学、初中、高中或许获得过三好学生的称号,那么在大学我希望你们能继续成为走好路、做好人、上好学的‘三好’学生!”



(毛老师正在接受学生记者采访)